

# 俄罗斯父母 26 年打造“纯天然”芭比

号称没有做过任何整容手术,腰围仅 20 英寸,但胸围却达 32E



图为“俄罗斯芭比娃娃”和她的私人教练。(凤凰)



她是一个真人版的芭比娃娃。不过这个芭比娃娃号称没有经过任何整容,而是有赖于父母的精心打造:从小到大,父母都依照芭比娃娃给她穿衣打扮,并专门为她请了私人教练“修炼”身形。

现在,这个 26 岁的“俄罗斯芭比娃娃”还像“活生生的玩偶”一样,生活在父母的保护和控制之下,连穿什么衣服都要听妈妈的。

## 从小塑身,10 岁请私教,饮食是秘密

这位名叫安吉里卡·科诺娃的“俄罗斯芭比娃娃”来自莫斯科,现年 26 岁的她是一名模特。

无论从外貌还是从身材来看,安吉里卡的确酷似芭比娃娃:精致的面容、超大的眼睛,腰只有 20 英寸(约 50 厘米),但胸却是 32E(相当于中国的 80E)。

不过,安吉里卡表示,自己从来没有做过任何整形手术,“只有当一个人的脸或者身体有严重缺陷时,才有必要做整形手术。”她说,自己

的母亲年轻时也非常漂亮,长得就像性感女星碧姬·巴铎。

虽然遗传了母亲的姣好面容,但安吉里卡从没想过要把自己弄成芭比娃娃的样子,“是我父母帮我这样定的。”

她说,自己的母亲非常喜欢芭比娃娃“苗条的身材,金色的卷发、精致的面容以及漂亮的衣服”,并且敦促她朝芭比娃娃看齐。

“从小,父母就把我像芭比娃娃一样穿衣打扮,我十多岁的时候,还给我请了一位私人教练。教练专门为我量身定制了一套训练方案,每周 5 次,每天训练 2-3 个小时,重点训练臀部和腰部,以让我拥有像芭比娃娃那样的身形。”私人教练还对安吉里卡的营养给出建议,“不过我不会披露自己的饮食,这是个秘密。”安吉里卡说。

## 父母监管,不准单独和男孩约会

目前,安吉里卡还与父母住在一起。不仅如此,父母还掌控着她如何

穿衣,如何打扮,包括饮食和锻炼也都在父母的严格监管之下,以让她保持像芭比娃娃那样苗条的身材。

“我父母不想让我离开他们。如果我母亲不在场,我是不会被允许买任何衣服的。她喜欢给我买紧身、凸显我身材的衣服。”安吉里卡称,直到现在,她都没有与男生单独约会过。“我父母从来不允许我单独出去和男孩约会,或者做其他成年人会做的事情。”

“我约会时,我妈妈会要求和我一起去,而且必须和我们一桌,所以我的约会经常是三人晚餐,这也是为什么我到现在都没有一个正式男朋友的原因。很不幸,所有我认识的男孩,都只是朋友。”

让人难以理解的是,安吉里卡现在经常拍摄一些半裸的照片,对于这一点,她的父母倒是不反对。

安吉里卡解释说,自己的父母很希望她能成为一名成功的模特,并对她半裸的照片感到“自豪”。

除了模特,安吉里卡对职业的规划还包括儿童心理辅导员以及芭蕾舞演员。

## 渴望独立,像一个活生生的玩偶

“从小到大,我父母把我像公主一样养大,他们就叫我‘公主’,给我买最好的玩具,送我去最顶级的学校接受教育,并且处处保护我。”安吉里卡同时承认,父母给自己太多关注了,“我只能做他们点头同意的事情。结果,我一点也不能适应现实生活,更像一个活生生的玩偶。”

“考虑到我的年纪,我也应该独立了。不过我父母坚持要我和他们住在一起。我也知道,约会时,妈妈在场,不是一件好事情,我应该独立起来,可我就是做不到。”

安吉里卡称,自己非常爱家里人,“我不想让他们不安。如果我离开他们,或者做什么违背他们意愿的事情,这简直是丑闻。”

虽然如此,她还是对未来保持乐观,“我父母一直把我放在玻璃宫殿里养着,希望有一天,我可以冲出去。开始独立的生活,永远都不晚。”她还对找到“如意郎君”充满希

望,当然前提是,她的父母双双点头同意。“我还在等待我的真爱,我不喜欢甜腻的、滑头的男孩,我比较喜欢有男子气的男人,他的眼睛能反映出他的力量和骄傲。我也不喜欢虚荣和很在意自己长相的男人,我未来的丈夫应该是有事业心的那种。”

## 读者对“俄罗斯芭比娃娃”父母多持批评态度

英国《每日邮报》5月26日报道的这个“俄罗斯芭比娃娃”的故事,引起了读者的热议,他们大多对安吉里卡父母持批评态度。

澳大利亚读者平克说,“她妈妈想要的不是一个女儿,而是一件所有物。”

英国读者“好法官”说:“可怜的女孩,你被窃取了人生!”

新西兰读者凯瑞也说:“无疑她很漂亮,可她的人生是多么的悲惨啊!”

英国读者米西称:“我为这个女孩感到难过,当她父母过世时,她是如此脆弱、天真,又该怎么保护自己呢?”(解放)

# 中国成好莱坞烂片翻身沃土?!

外媒称中国观众口味独特,经常与全球潮流背道而驰

本报讯 外媒称,美国迪士尼公司的新电影《明日世界》在北美遭遇开局不利后,其主管现在对中国市场寄予厚望,以期减少这部斥资 1.9 亿美元打造电影的亏损。

据美国《福布斯》杂志 5 月 26 日报道,乔治·克鲁尼和布莱德·伯德主演的这部科幻电影于 5 月 26 日登陆中国影院,在美国、欧洲等地首映遭遇失利后,该影片非常希望能在中国市场翻盘。

中国市场凭借其迅速增长的票房和对好莱坞的喜爱,成为欧美失利的电影寻求翻盘的沃土。由于中国迅猛发展的市场的规模及观众对观影感受的喜爱,中国成为好莱坞某种新的保障手段,中国市场有时候能挽救大制作电影的彻底失败。

报道称,中国观众经常与全球潮流背道而驰,有很多在其他地方反应平淡的影片在中国却获得了高票房。比如,《环太平洋》、《极品飞车》和《云图》等多部电影

都在中国打了漂亮的翻身仗。

《环太平洋》和《异星战场》在中国市场获得了急需的资金,使投资者没有亏损,或者至少是亏损得不那么严重。像《大海啸之鲨口逃生》和《敢死队 3》等在其他地方根本不受欢迎的影片却深受中国观众的喜爱。

克鲁尼和伯德之前都曾在中国取得过成功。克鲁尼的《地心引力》2013 年底在中国获得了 7150 万美元的票房,伯德的《碟中谍 4(幽灵协议)》在 2012 年曾获得 1.027 亿美元的票房,是中国当年票房收入第四高的影片。之前取得的这些成功能否使这部迪士尼的新电影也获得成功,这要取决于中国观众。

《明日世界》在大陆的上映将面临一系列竞争对手。它上映时恰逢连续热映三周的电影《复仇者联盟 2:奥创纪元》依然在映,差点忘了还有《屠魔战士》,该片在 2014 年初上映时,其全球票房仅



图为美国迪士尼公司电影《明日世界》海报

为不值一提的 710 万美元。另外,不能忽视的影片是印度喜剧片《我的个神啊》,依然表现不错。

在上映一周后,《明日世界》还将面临道恩·强森主演的灾难片《末日崩塌》,那之后的一周是《侏罗纪世界》,如果 2013 年取得超级成功的《侏罗纪公园》的再次上映是一个可靠的指针,那么《侏罗纪世界》将会成为中国 2015 年

最热映的影片之一。

不过,据中国票房报告网站 Gewara 称,电影票预售似乎没有为《明日世界》带来多大希望。截至 5 月 26 日早上,《明日世界》在中国的预售仅领先于《屠魔战士》,前者为 18063 张,后者为 16225 张,这似乎意味着首映当天表现温和,每部影片的票房约为 300 万美元。(参考)

## 研究生学历,找不到工作 32 岁了,找不到女友 印度 2 米 47 巨汉烦恼一箩筐

32 岁的印度小伙子达门德拉·辛格虽然拥有硕士学位,却一直苦于找不到女朋友。英国《每日邮报》5 月 26 日援引辛格的话报道,“提到结婚,身高令我难遂心愿。要找一个对我来说足够高的女朋友,简直是不可能的事。”

“为什么我的个子那么高?”比世界最高纪录只矮了 6 厘米、身高大约 2.47 米的辛格觉得很苦恼。

出生于印度北方邦密拉特的辛格拥有印地语硕士学位,可是走出校园后的求职之路并不顺利。无奈之下,辛格在一家游乐园谋得差事:待在围栏里供人围观、与游客收费合影。月薪不高,只有 1 万卢比(约合 156 美元),但可以糊口。另外,游客与辛格合影,需向他支付 10 派士(1 派士等于 0.01 卢比)。

辛格表示,身边也有不少女性“对我颇感兴趣,她们跟我聊天时会咪咪地笑,我迄今没遇见自己的‘心动女生’。”(新华)